

# ÖSTERTULLSNYTT

## Avgiftshöjning

Från och med den 1 april kommer avgifterna att höjas med 5% med anledning av bland annat ökade räntekostnader, fjärrvärme och andra utgifter.

**Commented [DH1]:** "Möjligtvis "... 5 %, detta med ..."

**Commented [DH2]:** "Möjligtvis "... pris på fjärrvärme..."

Vi som medlemmar måste gemensamt spara på värme och varmvatten för att undvika ytterligare höga utgifter. Kostnaden till vattenfall för fjärrvärme, alltså värme och varmvatten, uppgick i december till 498 833kr och i januari 486 431kr, alltså nästan en miljon kronor på två månader.

**Commented [DH3]:** "Vattenfall"

Styrelsen jobbar hårt med besparingar och ser bland annat över nuvarande avtal för att kunna skära ned på kostnader.

**Commented [DH4]:** "...arbetar..." (Men det är nog mer av en smaksak)

**Commented [DH5]:** "kostnaderna"

## EI

Föreningens fasta elavtal går ut i sommar. Styrelsen ser över och jämför offerter för ett nytt avtal som börjar gälla från och med 1 juli 2023. Med tanke på dagens läge kommer priset att höjas och styrelsen återkommer när det finns mer information.

**Commented [DH6]:** "den 1 juli"

## Cykelrensning

Under vecka 12 kommer Markku att utföra en cykelrensning i föreningen. Cyklar ska vara i brukligt skick för att få stå i de gemensamma utrymmena i källaren. Förvaring av övriga cyklar ska ske på annan plats, exempelvis i medlemmens egna förråd.

**Commented [DH7]:** "skall" (men även det är en smakfråga, välj det som passar Dig bäst).

**Commented [DH8]:** "Se ovan"

## Årsstämma - Save the date

Årsstämman kommer att ske den 11 maj. Styrelsen återkommer med mer information om tid och plats men spara datumet i kalendern redan nu.

**Commented [DH9]:** "Om det skall var på engelska, kursivera i så fall."

**Commented [DH10]:** "anteckna datumet (också en smakfråga, men "spara datumet" känns väldigt engelskt. Men som ovan, välj det som blir bäst för Dig).

## Uthyrning av extraförråd

Nu finns möjligheten att hyra extraförråd som uppförts i några skyddsrum. Det kostar 400 kr/kvm i månaden och finns i olika storlekar. De färdigställda finns på Lästmakargatan 8 och preliminära planer finns även på Årstagatan 12 samt Salabacksgatan 3. Kontakta vicevärden för mer information.

**Commented [DH11]:** "Är priset verkligen rätt? Låter väldigt högt, skall det ej vara 400 kr per kvadratmeter och år?"